

Как я и обещал пишу вам продолжение рассказа про то как я отлизал Наташке и Оксанке, но будет не совсем правильно если я сразу же перейду к другим моим принуждения к отлизыванию их вагин и не только их в каких местах и при каких обстоятельствах, если не до расскажу тот самый день когда и был так скажем произведён в ранг пиздализа.

Так вот когда я вышел из ванной и встал на колени перед Наташей и Оксаной я как и говорил немного прослезился чем вызвал конечно же не сожаление а наглые ухмылки с их стороны. Я по их требованию стал разговаривать с их пёздами и просить их мне разрешать их целовать и лизать, а так же должен был признаваться в любви к ним. Но давайте по порядку не забегая вперёд.

Оксана сидела откинувшись на стуле и попивала свой чай, назвала меня девочкой! Потому что я плакал когда стоял на коленях перед ними, ближе ко мне сидела Наташка, которая и заступилась за меня перед Оксанкой:

— Да ладно Оксан не обзывай нашего пиздализика, он и так всё понял. Так ведь? — обратилась Наташа ко мне.

— Да ответил я немного успокаиваясь и вытирая ладонью слёзы — я понимал что выгляжу со слезами как (да уж куда ниже то). Пиздализ я! и понимал конечно что это такое, но не знал как себя вести в таких ситуациях.

— Давай поговори с моей киской — улыбаясь сказала Наташа, раздвигая ноги на всю ширину. Я посмотрел на неё глупым и вопросительным взглядом.

— Проси мою киску что бы её хозяйка не рассказывала от тебе ни чего, держала так сказать язык за зубами.

Тут она засмеялась и добавила:

— Язык буду держать за зубами если ты будешь свой не держать за зубами — ха ха щас обоссусь наверное.

— Ну так что? Я долго ждать то буду? То есть не я — нахмурившись спросила Наташа — Я затараторил глядя между ног Наташи:

— Можно тебя попросить что бы твоя хозяйка не проговорила обо мне.

На это Наташа мне сказала:

— Сними трусики то с меня придурок! Она же не слышит тебя

После её слов я протянул к ней свои руки и она приподняв попку свою помогла мне снять с себя трусики. Сняв трусики я их положил в сторону. Но сразу же получил замечание от Оксанки:

— А поцеловать? А ну целуй трусики богини. — Я взял их и поцеловал

— Нравятся? Спросила Наташа

— Да! Ответил я

— Ну тогда отложи их теперь в сторону и начинай уже базар — и они после этих слов снова заржали

Я ещё немного приблизился к пизде Наташи и стал глядя на неё говорить:

— Ты такая красивая, я тебя люблю, поговори с хозяйкой обо мне, пусть не рассказывает обо мне

— Молодец — услышал я одобрительный тон Наташи — но с разве с теме кого любишь

разговаривают без поцелуев – в это время её рука опять легла мне на затылок.

— Я люблю тебя моя пиздёнка – сказал я и хотел поцеловать как вдруг сильно получил тумака

— Какая пизда придурок? Киска она твоя! Это я могу её пиздой называть, но когда сама это захочу. Понял? а ты просто пиздалил так как Оксанкину пизду лизал.

— Ээээ – встрепенулась Оксанка – охуела? А ну иди сюда пиздалил!

Я чуть дёрнулся повернуться к Оксанке и выполнить её указание, как был настойчиво остановлен рукой Наташи:

— Ты куда собрался придурок? У тебя тут вроде разговор не закончен ещё.

Ха ха ха засмеялась Оксанка – просто умора! Ладно не буду мешать!

— Ну! – Ткнула меня Наташка к пизде

Тут я заметил как из её пизда увлажнилась и между её половыми губками появилась слизь. Я продолжил:

— Я люблю тебя красавица и поцеловал своими губами прям в её губки от чего мои губы намокли, я посмотрел на Наташу и улыбнувшись ей облизнулся.

— Ах ты проблядь – сказала Наташка поглаживая меня своей рукой по голове – правда любишь?

Да – ответил я поняв что только так я перестану получать тумаки и мои шансы вырастут если я стану для них тем кого они во мне видят, то есть пиздализом но охуенным пиздализо. Вот с этими мыслями я и ответил ей ДА. Я опять ей улыбнулся и стал поглаживать её ноги, потом опять поцеловал киску но уже проведя языком снизу вверх, слизывая всё что попало на пути и опять поглядевши на неё сглотнул.

— Ты и правда Наташ охуенная! Мне нравится твой вкус! Я хочу тебе сделать хорошо! Прямо сейчас хочу – глядя в глаза говорил я (я чувствовал что разговариваю как проблядь, но меня это только заводило ещё больше).

— Ну пошли милый – заворковала Наташа, встала со стула и держа за руку виляя попочкой пошла в комнату.

— Хуясе (это был охуевший возглас Оксаны)

В комнате Наташа легла расставив ноги и смотрела на меня практически как влюблённые смотрят друг на друга. Я устроился между её ног и стал нежно целовать внутреннюю часть её бёдер, не касаясь пизду, чуть задевая носиком когда перемещался с одной ноги на другую, но изредка полизывая, а точнее слизывая влагу.

— Охуенно, охуенно бя – слышал я только из уст Наташи

Я не торопился и просто решил тоже насладиться её киской и продолжал как бы играть с ней. Она как бы подставляла мне к губам свою вагинку а я немного уврачевался, и делал это играючи.

— Тебе правда нравится? – прям в глаза смотрела Наташа.

— Дааа! Промурлыкал я и стал смачно лизать её пизду снизу вверх и языком чуть проваливаться во внутрь.

Кончила она быстро и бурно, не так как в первый раз. Кончил и я! Опять кончил. Она лежала тяжело дыша и поглаживала меня по голове.

— Охуенно, ты молодчина! Всё норм будет, не переживай.

Спасибо принцесса – как то неожиданно для себя я назвал Наташку.

— А покажи как свой член – вдруг сказала Наташа.

— Я не могу Наташ у меня там – засмутился я.

— Что там? – улыбнулась Наташа

— Я кончил Наташ.

— Чтоооо? Чтоооо? Правда? Тебе что я так нравлюсь? Да?

— Да! сказал я

— Класа – улыбнулась она мне – я ванну отмыкать пойду от тебя шлюшка моя.

Она повалявшись ещё чуть прошла в ванну а я остался в комнате. Я ждал что сейчас наверное зайдёт Оксана но её не было и не было. Я всё же вышел на кухню, где сидела Оксанка.

— Ну как пиздализ нализался? Язык не устал? Спросила Оксанка меня

— Если честно то устал – ответил я, при этом как будто заигрывая присел к ней около ног – пошли? – поцеловав её в каленочку спросил я её.

— Ты рот то чего не всполоснул? Запомни пиздализ ко мне после Наташки больше не подходи! Понял? И после меня не смей к ней бегать! Я с ней поговорю за это. Понял?

— Да!

Вот на этой ноте в этот раз я и закончу. Я и правда влюбился в пизду тогда. Полюбил я это дело что то.

Прислано: Пилоточник